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1º EJERCICIOS DE REPASO: REALIZA EN EL CUADERNO LOS SIGUIENTES EJERCICIOS:
PÁGINA 120:  17
PÁGINA 121: 3 y 4
2º SOLUCIÓN EJERCICIOS DE REPASO PÁGINA 119: 11 y 13:
[image: ]3º SOLUCIÓN EJERCICIOS PÁGINA 180: 1a, b y c.
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1. Halla la longitud del lado desconocido en estos tridngulos rectingulos, donde a es la
hipotenusa, aproximando cuando haga falta hasta dos cifras decimales:

De=70mm 3)b=24mm
Bb=15em b)e=20cm
9a=50m

b=14m
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T1. Quita paréntesis y reduce.

@)3xe@x-1) B)7x- (5¥-4) O 6x-(4x+2)
d)3x-(x+5) € (x=5)+ (x-3) £) (4x+2) - (3x+2)
2)5x-1 B)2c+d 92-2
25 ©2c-8 Hx

13. Calcula.

2) El valor numérico de 5+ para x= 1.
b)El valor numérico de ~4x? para x=
9 El valor numérico de ~2sy para x=3 ¢ y=-5.

95 par x=1 - 51325
b)-4x? para x=-3 — 4. (-3)2=-4.9=-36
=29 par x=3, y=-5 = 2.3(-5)=30





